

全民阅读 书香运城

运城市“职工新华读书角”揭牌

运城晚报讯(记者 陶登肖)花香四月季,读书正当时。在第30个世界读书日即将到来之际,4月14日,由运城市总工会与新华书店运城公司联合打造的“职工新华读书角”在运城新华书店正式揭牌。这一文化阵地的落地,标志着全市13个“职工新华读书角”建设全面完成,为广大职工和市民构建起“家门口的阅读驿站”。

作为推动全民阅读、建设“书香运城”的创新实践,“职工新华读书角”聚焦职工多元化需求,依托新华书店优质资源,构建起“政治引领+专业提升+生活服务”的立体藏书体系,首期配置涵盖哲学、经济、科技、文学等十大门类的纸质图书2000余册,并配备电子阅读设备、多媒体设施及休闲交流区域,实现“阅读+购书+分享”一站式服务。

“职工新华读书角”特别面向灵活就

业人员和新就业形态劳动者开放,成为覆盖全群体的公共文化空间。同时,根据职工需求,提供新书推介、购书折扣,以及“送凉茶”“送热茶”等暖心服务。

目前,13个读书角已实现全市新华书店门店全覆盖,形成“一店一角落、店店有书香”的文化服务网络。

市总工会相关负责人表示,下一步将以读书角为载体,深化与新华书店的合作机制,围绕“技能提升”“法律维权”“心理健康”等职工关切主题,常态化开展劳模领读、专家讲堂、读书沙龙等特色活动,致力于推动阅读与职工成长、权益保障、心理关爱深度融合。通过打造有温度、有内涵的文化阵地,持续满足职工精神文化需求,让阅读成为提升职工获得感、幸福感的重要途径,为“一城两区三门户”建设注入文化动力。



▲“职工新华读书角”一隅

“三区”专家深入田间 科技护航小麦春管

运城晚报讯(记者 卫行智)连日来,在垣曲县的华峰乡和皋落乡,一场关乎小麦稳产增收的科技行动正火热展开。山西省垣曲县三区科技特派团粮食产业组的专家冯铸、李锐、茹京娜、王健等,与该县农业局有关专家一起,深入田间地头,为小麦的春季管理保驾护航。

在华峰乡马村的连片麦田里,针对垣曲县今年“暖冬春旱”的特殊气候,专家组开出了3剂“科技药方”——通过在

晋中、运城、洛阳等地对12个旱地小麦品种的展示,精心选出最适宜本地区的旱地小麦品种;推荐采用平播方式,并结合播前、播后、冬前、早春4次镇压,大大提升了保墒效率;指导农户运用植保无人机提前开展“一喷三防”,将防治窗口期提前了10天~15天。

在皋落乡的田间培训现场,专家团队还进行了分类指导。针对不同播期的麦田,制定了详细的肥料底追配方,并且详细讲解了适度晚播减肥增效技

术,让每一个农户都能得到最贴心的服务。

皋落乡的李姓种粮大户算了一笔账:“按照新技术,每亩化肥能减少10%,农药也可以少打1次,但是产量却能增加50斤,这账可太划算了!”

此次科技特派团的精准服务,是垣曲县推进“藏粮于技”战略的生动实践。通过品种优化、技术创新和病虫害综合防控,为小麦的高产稳产提供了强有力的技术支撑。

匹克球运动下基层 健身玩出新花样

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,运城市老体协匹克球专委会赴夏县夏都体育中心,针对匹克球运动竞赛及科学训练开展专业辅导,助力夏县匹克球运动爱好者提升技术水平。

活动伊始,市老体协老师凭借丰富的专业知识与实战经验,对匹克球的规则、技巧及运动中的注意事项进行了细致讲解。

为精准掌握夏县匹克球爱好者的技术水平,秉持“重在参与、重在推广,增强体质、健康快乐”的体育精神,夏县老体协现场组织了男子双打、混合双打及女子双打3场比赛。

赛后,指导团队对各选手的水平有了全面深入的了解。市老体协匹克球专委会主任张河水对他们的竞技水平予以充分肯定,并依据每名选手在比赛中的表现与特点,一对一制定了后续的训练计划,明确了训练重点,同时强调了训练过程中的注意事项,为夏县匹克球爱好者的技术提升指明了方向。

盐湖区河东东街社区 老旧小区“梯”升幸福

运城晚报讯(记者 王露)近日,盐湖区东城街道河东东街社区御泽苑小区某单元的加装电梯主体顺利完工,这离不开社区网格员李娜的主动作为和社区的协调推动。

起初,由于意见分歧较大,加装电梯工作一度陷入僵局。网格员李娜第一时间上门走访,详细了解各方诉求,并将情况向社区汇报。社区负责人高度重视,迅速成立协调小组,多次组织住建部门、电梯公司、业主代表等召开协调会,寻求解决方案。

经过多次沟通和方案调整,该单元全体业主最终达成一致,签署了加装电梯同意书。

一楼的李阿姨表示:“起初确实有顾虑,但社区把政策讲透了,方案优化了,我自己坐轮椅也可以直接进出,实在是太方便啦!”



▲4月13日,山西省蒲剧艺术院演出一团演员张亚楠表演蒲剧《徐策跑城》。

围绕打造文商融合旅游热

点门户,山西省蒲剧艺术院设

立盐街惠民演出平台,每周日

的上午、下午演出两场。这是

该艺术院进景区、进企业、进校

园、进农村的举措之一。

记者 景冬波 摄

跨省求医治愈癫痫 患者点赞专科医院

近日,一名从内蒙古自治区的患者来到运城天才癫痫病专科医院,为医院送上一面锦旗,感谢院长王旭和医疗团队精湛的技术和全心的服务。

患者徐某娟,今年40岁,2023年11月份无明显诱因出现意识丧失、四肢抽搐、两目上视、牙关紧闭,口吐白沫,持续两分钟左右缓解,缓解后自觉乏力。之后无规律再次发作,就诊于当地医院,诊断为癫痫,口服抗癫痫药物,效果

欠佳,严重影响了自己的正常工作和生活。

经过多方打听又通过病友介绍,徐某娟于今年4月初慕名来到运城天才癫痫病专科医院就诊,王旭和医护人员热情接待,安排住院,认真查看病情了解症状,详细检查制定优化治疗方案。采用中医专家王天才中医癫痫新疗法,配合针刺副哑门穴和中药埋线疗法对她癫痫病进行精心治疗,治疗几天后病情

平稳、无发作。在治疗期间,王旭和医疗团队全心投入,精心服务,良好的治疗效果,使患者徐某娟,深为感激:“中医疗法治疗我的病效果就是好,感谢天才癫痫病医院。”

王旭表示,医院将继续秉持提高医院服务宗旨或理念的理念,不断提升医疗技术和服务水平,为更多患者的健康保驾护航。

杨崇义